
第２回 名寄小学校・名寄東中学校学校運営協議会（書面開催） 

質問・意見集約 

１ 資料についてのご質問・ご意見 

  〇連絡事項の児童用ヘルメット寄贈についての資料がありませんでしたがどのような内

容なのでしょうか？ 

→ヘルメットの寄贈については栗山会長より提案があり、名寄小学校の児童を対象に

寄贈されました。詳細は、会長よりご説明いただきます。 

 〇この資料の結果をもとに、協議会でいろいろ話してもらえるといいなと思います。 

 〇取組みに対して具体例があると良い。 

→今後も小学校・中学校の教育活動について協議会の皆様に論議いただいたご意見を

もとに、学校運営の充実を図ってまいります。また、具体的な取り組みをもとに、お

伝えできるよう心掛けながら、わかりやすい資料作りに努めていきます。 

 

２ 小・中共通課題「自主的に取り組む家庭学習習慣を身に付けるための学校・地域・家庭

のかかわり」について、学校、地域、家庭それぞれの立場からのご意見 

 〇周りの環境を整えてあげる事も大切だと思いますが、子ども自身が何のために勉強して

いるのか、自分はどうしていきたいのかを明確にしないとだめだと思います。 

 〇ルートの計算、化学式、今、何故、こんな難しいことを勉強して大人になったら関係な

いし、よれよりゲームして楽しんでいたほうが良い！と思うことが多いかと思います。で

も大人になって直接ルートも化学式も使わないけど、それを勉強したという知識の引き出

しが、その後の人生に大きくかかわっていくと思います。 

〇自主的に取組む事は、意欲を掻き立てる事であると考えます。自ら興味のある事であれ

ば、自然と取組む姿勢が出来てくるでしょう。興味を持たせる選択肢を増やしてあげる事

も必要ではないかと考えます。 

→学習習慣の意義について知識の礎は興味のある分野だけではないこと。新しい学び

に出会うことで興味の範囲も広がっていくことを繰り返し伝える必要があると考え

ております。小・中共通課題の解決に向けていただいたご意見につきましては、各学

校で周知し、地域からのご意見として、各校の家庭学習習慣の定着に向けた取り組み



の参考にさせていただきます。 

 

３ その他、学校運営協議会にかかわるご意見・ご要望 

  〇せっかく協議会なので。みんながいろいろな意見を言えるようなことがあってもいいと

思います。集まっている人たちの顔が見えません。 

→話し合い方法の工夫や運営委員の皆さんが交流できる工夫について、今後検討して

まいります。 

〇お願いですが、せっかくホームページがあるので情報の更新をもう少し頻繁に行ってほ

しいです。学校便りの投稿や、運動会体育祭、学芸会学校祭などの大きなイベントの情報

などほかの地域に移転されている卒業生などいると思いますのでもう少し情報の提供が

あってもよいのではないでしょうか？大変お忙しいとは思いますがよろしくお願いいた

します。 

→貴重なご意見として今後、学校で取り組んでいきます。 
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